
 

 

OLÁ, QUERIDOS ALUNOS! PROVAVELMENTE VOCÊ JÁ VIU ALGUMA MATÉRIA NA TV 
FALANDO SOBRE O QUANTO OS BRASILEIROS AMAM REDES SOCIAIS. TALVEZ, 
VOCÊ ATÉ SEJA UMA DESSAS PESSOAS QUE PASSAM UM TEMPÃO OLHANDO 
POSTAGENS, FOTOS E VÍDEOS. COM UMA MÉDIA DIÁRIA DE 3H34 ON-LINE EM 
REDES SOCIAIS, O BRASIL FICOU EM SEGUNDO NO RANKING DE TEMPO GASTO 
NESSE TIPO DE SITE,    PERDENDO SOMENTE PARA FILIPINAS. 

 
1- OBSERVE O GRÁFICO E RESPONDA ÀS QUESTÕES EM SEU CADERNO: 

 

HTTPS://WWW.TODAMATERIA.COM.BR/REDES-SOCIAIS/ 

A) QUAIS REDES SOCIAIS QUE VOCÊ MAIS USA? ___________________________ 

B) OBSERVANDO O GRÁFICO ACIMA, QUAL REDE SOCIAL É MAIS 

UTILIZADA NO BRASIL?______________________________________________ 

C) QUAL A MENOS UTILIZADA?___________________________________________ 
 

2- ESCREVA O NUMERAL CORRESPONDENTE COMO NO EXEMPLO:  

 
A) 130 MILHÕES – 130.000.000 
B) 120 MILHÕES -_______________________ 
C) 98 MILHÕES -________________________ 
D) 57 MILHÕES -________________________ 
E) 30 MILHÕES -________________________ 
F) 29 MILHÕES -________________________ 
G) 19 MILHÕES -________________________ 
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3- ARME E EFETUE: 
A) 1034 + 554 =_____________ D) 189 – 79 =________________ 
B) 3540 + 231 =_____________ E) 2548 – 1315 =_____________ 
C) 2239 + 1122 =____________ F) 9996 – 6736 =_____________ 

 
4- COMPLETE AS SUBTRAÇÕES ABAIXO COM OS NÚMEROS QUE FALTAM:  

A) 63.728 - = 63.028 
B) 5.274 -       = 5.070 
C) 73.809 -     = 70.800 
D) 1.905.375 - = 900.000 
E) 453.017 -    = 403.007 
F) 57.875 -    = 39.457 

 
5- JOÃO COLECIONA TAMPINHAS DE GARRAFA, ELE TEM 2.634 TAMPINHAS, SEU 

AMIGO JOAQUIM TEM 419 TAMPINHAS A MENOS QUE JOÃO. QUANTAS 
TAMPINHAS OS DOIS POSSUEM JUNTOS? ________________________________ 

 
6- MARQUE A ALTERNATIVA COM O RESULTADO CORRETO:  

A) 69 + 38 + 242 = 

( ) 348 ( ) 415 ( ) 349 ( ) 502 

B) 230 + 150 = 
( ) 379 ( ) 380 

 
( 

 
) 256 

 
( 

 
) 594 

C) 210 + 151 + 35 = 
( ) 521 ( ) 116 

 
( 

 
) 396 

 
( 

 
) 496 

D) 19 + 9 = 
( ) 25 ( ) 45 

 
( 

 
) 28 

 
( 

 
) 25 

 
7- ESCREVA SE É PAR OU ÍMPAR. 

A) 1 _________ 
B) 22 _________ 
C) 34 _________ 
D) 99 _________ 
E) 103  _________ 
F) 2020 _________ 

 

8- DESCUBRA QUAL É O NÚMERO DA LOJA DE MARIA: O NÚMERO COMEÇA COM 
UM ALGARISMO  ÍMPAR. TODOS OS OUTROS ALGARISMOS SÃO PARES. A SOMA 
DE TODOS OS ALGARISMOS É IGUAL A 23. PARA DESCOBRIR, RESOLVA AS 
CONTINHAS ABAIXO:  

A) 1697 – 1692 = 

B) 559 – 551 = 
C) 6074 – 6070 = 
D) 8157 – 8151 = 
 

RESPOSTA: O NÚMERO DA LOJA DE MARIA É                          . 

NÚMEROS PARES SÃO TODOS OS NÚMEROS QUE TERMINAM EM: 0 – 2 – 4 – 6 – 8. 

NÚMEROS ÍMPARES SÃO TODOS OS NÚMEROS QUE TERMINAM EM: 1 – 3 – 5– 7 – 9. 


